令和元年度南アルプス市芦安地区地域おこし協力隊員募集要項

南アルプス市は、人口減少・高齢化の進む芦安地区において、山と集落を結ぶ観光の取り組み、地域の特産品づくり、有害鳥獣被害の少ない農作物の栽培などの地域活性化事業に取り組んでいただき、活動終了後も定住する意思のある方を「地域おこし協力隊」として募集します。

1 活動地域概要

南アルプス市芦安地区

人口 285人(平成31年4月1日時点)

芦安地区(旧芦安村)は、ユネスコエコパークに登録された北岳や間ノ岳といった南 アルプスの山々の玄関口にあって、毎年多くの登山客が訪れる地域となっており、山岳 観光や温泉旅館といった観光産業が盛んな地域です。

しかしながら、ここ数年人口減少と高齢化が進み、一人暮らしの高齢者の増加や地域 活動などの担い手不足が課題となっています。

一方で、地域住民が主体となって地域の将来を考える「芦安みらいサロン」など住民 同士の話し合いの場が定期的に開催されるなど、住民が描く理想の芦安を実現するた めの新しい取り組みも始まっています。

2 活動内容

「南アルプス市地域おこし協力隊設置要綱」に基づき、主に次の活動内容に従事していただきます。

- ・ 南アルプスの山々を訪れる登山客等を対象とした、山岳観光から集落内への観 光動線づくり
- ・ 地域の伝統的な資源等を活用した地域文化の継承支援
- ・ 有害鳥獣被害の少ない農作物の栽培研究と新たな加工品の開発
- ・ 豊かな自然と独自の文化・伝統を持つ芦安地区でしか学ぶことの出来ない教育 環境づくりの支援

3 募集対象

次の条件を満たす方に限らせていただきます。

- 1. 令和2年4月1日時点で20歳以上かつ、心身ともに健康な方
- 2. 応募時点で3大都市圏等に在住している方で、採用後、南アルプス市へ住民票を異動して居住できる方(居住地要件については、総務省が定めるところによります)
- 3. 委嘱の日までに普通自動車運転免許を所持している方
- 4. パソコン (ワード、エクセルなど) の一般的な操作ができる方
- 5. 活動に際して、市の条例及び規則等を遵守し、職務命令等に従うことが出来る方
- 6. 地域振興に興味があり、地域住民と協力した活動に取り組める方
- 7. 本市の行事、本市所有の施設での研修・体験に積極的に参加できる方
- 8. 協力隊終了後、定住する意思のある方

4 募集人員

3名程度

5 活動時間

原則として週5日、1日7時間45分

- 6 任用期間·任用形態
 - ・ 令和2年4月1日~令和3年3月31日 (ただし1年ごと更新でき、最長3年間とする。)
 - ・ 雇用契約はありません(副業可)

7 報償費

月額166,000円(1か月の活動日数が20日未満の場合、日数×8,300円)

8 待遇•福利厚生

活動期間中は、次の項目について、経済支援があります。

- ・ 住居費(最大42,000円まで)
- · 活動用車両借上及び燃料費
- 傷害保険料
- ・ 地域振興に係る活動費 (消耗品・PC 貸与・研修旅費等)

9 応募方法

指定の応募用紙に必要事項を記入し、下記の応募先まで郵送または電子メールにて 提出してください。

なお、職務の経歴については、詳細にご記入願います。応募用紙に書ききれないときは、任意の別紙で作成し、応募用紙に添付してください。

電子メールでの提出の際は PDF 形式としてください。

10 申込受付期間

令和元年8月1日~令和元年9月30日

※申込状況により変更になる場合があります

11 審査方法

- 一次審査 書類選考し、10月中旬をめどに結果を通知します
- 二次審査 芦安地区内でのおためし体験活動とレポート提出 (2泊3日の活動体験を予定しています。滞在中の宿泊費・食費は市が負担 します。交通費は個人負担となります。)
- 三次審査 南アルプス市役所において面接

(面接に係る交通費、宿泊費、食事等の諸経費は、個人負担となります。)

お問い合わせ・応募先

南アルプス市役所 市民部 芦安窓口サービスセンター

 $\mp 400 - 0293$

山梨県南アルプス市芦安芦倉518番地

TEL: 055-282-5577

FAX : 055-288-2114

URL: http://www.city.minami-alps.yamanashi.jp/

MAIL: ashiyasu@city.minami-alps.lg.jp